

用影像推广典型经验

全市服务型行政执法微电影制作座谈推进会召开

信阳消息(记者 王洋)昨日上午,全市服务型行政执法微电影制作座谈推进会召开,与会人员就如何准确寻找切入点,打造精品微电影、微视频,展示宣传我市服务型行政执法建设工作取得的成就进行了深入交流,并做了工作安排。

据了解,为进一步弘扬服务型行政执法理念,推广服务型行政执法典型经验,近日,河南省全面推进依法行政工作领导小组办公室、省委宣传部、省新闻出版广电局等三部门联合发出通知,

在全省开展服务型行政执法微电影、微视频征集活动,并组织专家对作品进行评审及综合评价。据介绍,征集的作品分微电影、微视频两个类别。微电影包括剧情片、动漫片等形式,微视频包括宣传片、纪录片、公益广告等形式。

座谈会上,信阳师范学院、信阳电视台等单位结合各自经历,介绍了微电影制作经验,市国税局、市公安局、市烟草局、市卫计委等单位作了表态、建议发言。

会议要求,相关单位要把开

展微电影、微视频征集活动作为展示宣传本系统服务型行政执法经验、成效的重要途径,精心部署,广泛动员,充分调动参加活动的积极性、主动性,力推精品。同时,突出微电影、微视频服务型行政执法主题,增强吸引力、感染力。宣传部门、文化广电新闻出版部门要各尽其职、相互配合,做好服务型行政执法微电影、微视频的征集、推荐和宣传工作,扩大服务型行政执法在社会上的影响力、渗透力和覆盖面。

爱心圆梦 希望永恒

2016 信阳希望工程圆梦大学行动再出发

信阳消息(首席记者 韩蕾)13日下午,记者从“信阳共青团助力脱贫攻坚——2016 希望工程圆梦大学行动”的新闻发布会上了解到,自2006年,团市委开展“圆梦大学行动”以来,十年来已筹得善款2400万元,资助寒门学子6500人。“圆梦大学行动”已成为信阳共青团济困助学的重要举措。

今年是“十三五”的开局之年,为扎实助力脱贫攻坚,进一步在全社会弘扬扶危济困、互助进步的传统美德,帮助更多的寒门学子圆梦大学,团市委结合我市脱贫攻坚工作部署,启动实施“信阳共青团助力脱贫攻坚——2016 希望工程圆梦大学行动”。

此次圆梦大学行动以“助力圆梦大学 实现精准扶贫”为主题,优先帮扶“全国扶贫业务管理子系统”建档立卡贫困户中的2016年应届高考二本以上大学新生,资助上继续延续4000元人民币的标准,力争完成对被二本以上院校录取的建档立卡贫困户大学新生进行全员资助。

为了使申报更细致,评定机制、资金使用更加透明,团市委制定了严格的工作程序,通过乡镇、县区、市三级把关,确保资助对象“不漏、不错”。

同时,团市委也会用最大力量募集资金,动员全社会参与助学行动,如果能够募集到更多资金,团市委也会积极对除全市被二本以上院校录取的建档立卡贫困户大学新生以外的困难大学新生提供帮助。

排除隐患

羊山新区严查养老机构安全问题

信阳消息(蒋彬)为防止火灾等事故的发生,结合“国家安全生产月”的活动,近日,羊山新区在全区开展消防安全卫生大排查大整治工作,坚决消除隐患盲区和死角,排查各种安全隐患。

该区组织相关职能部门和各办事处组成联合检查组对辖区敬老院和“非违”养老机构逐一排查、登记造册。重点检查养老机构消防设施器材是否齐全且保持完好有效,卫生是否达标,工作人员有无健康证明,电器线路是否规范且穿管保护,安全出口、疏散通道是否保持畅通,是否使用可燃性材料装修等。

检查中发现,“非违”养老机构的消防安全管理漏洞突出,主要是养老院老年人居住的房间内使用蚊香和电气线路存在私拉乱拉、消防通道严重堵塞、部分消防设施有损坏和过期、环境卫生条件差、有输液就诊现象等。针对发现的安全隐患下发了整改通知,5所“非违”养老机构立即停业整顿,逐步遣散老人,要求期限内必须整改到位;对各方面综合条件较好的机构需立刻到消防、食药、房管等部门办理证件,合法经营,同时做好整改期间的安全工作。



近日,信阳市红十字会组织市中医院和市中心血站志愿者,在浉河区中都芯园社区开展“做志愿表率 为党旗增辉”义诊医疗服务活动,开启了7月党员志愿服务月的序幕。活动现场,志愿者为居民免费体检、测量血压,向居民发放宣传无偿献血和捐献造血干细胞及健康教育等资料,共接待义诊居民100余人。张孔华 摄

第二届中原创业大会成功举办 2500 多名创业者汇聚现场 18 地市主流媒体创业联盟成立

7月10日上午,第二届中原创业大会在郑州成功召开。2500名创业者聆听了20家优质企业的创新经验和匠心分享,参观了100多家创业项目。创业者彼此感动,创业项目和创投资金相互吸引。

据悉,中原创业大会由河南日报报业集团主办,《河南商报》承办,每年一届。“互联创业匠心·创新”为本届大会的主题,很好地契合了时代的要求和当下的创业环境。本届中原创业大会的一个核心特点,就是由我省18个省辖市主流媒体联合承办,并联合成立了18地市主流媒体创业联盟,共同开启了第二届中原创业大会。

河南商报社社长孟磊介绍,18个省辖市主流媒体联盟成立于2010年,当时,河南商报已经把自己当做了一个创客,从那时开始,《河南商报》一直都在尝试做从0到1的事情,杀入市场,做别人没

有做的事情。由于开创以往没有的事情,所以需要与行业的伙伴交流,正因如此,《河南商报》才主导发起了河南省18地市主流媒体联盟。

他说,未来,要通过这个联盟做更多的事情,包括组建18地市主流媒体创业联盟。为了追赶蓬勃发展的创业热情,满足资本对项目的期待,本届创业大会,由18省辖市的主流媒体从全省各地更广泛范围筛选了创业项目。

与第一届中原创业大会相比,本届创业大会的参展创业项目更多,超过100家。这些项目涉及电商、食品、汽车、科技、农业等多个行业,项目亮点纷呈。既有奥美印务、韵达快递、文新茶叶等大家熟知的项目,也有首次参展的菜宝宝、一朵牡丹等。

虽然第一次参展,但很快就吸引到创业者的关注。“这个叫‘菜

宝宝’,它是一款能灭菌、去农药残留的净菜机,吸引了不少创业者围观。”河南市场负责人杨雪介绍,这款产品能通过水分子的裂解与还原过程中产生的极高能量,除去90%以上的农药残留。

一些小众范围的创业项目,也来参展,还很吸引眼球。比如,革瑞斯奢侈品包包护理管家。其负责人邵超磊说,他们主要为Lv、Gucci等奢侈品皮具做保养、维修,现在客户的回头率达76%,其中40%的客户是靠老客户推荐的。

本届大会还首次创造性地使用视频直播形式,全程无线直播,代替了传统的电视直播导播车,所有内容依靠网络传输,这给很多无法亲临现场的创客提供了更多参与创业大会的通道,近十万人得以通过手机端参与大会现场,扩大了创业大会的影响力和渗透力。(据《河南商报》)